

2014年9月30日 星期二 统筹:孙友文 美编:王艳 校对:亚丽

看郑州 说变化 谈发展 献良策

省直机关“走进郑州都市区、助推‘四个河南’建设”考察座谈会发言摘要



郑州都市区有很强示范引领作用

省教育厅党组成员、巡视员、机关党委书记 李功勋

这是一次难得的学习机会,使我们透过郑州的发展变化看到了河南的希望,坚定了中原崛起的信心。

参观考察所到之处,展现出的是一种大气魄、大手笔、现代化。总的感觉是:郑州都市区建设领导有力,工作有序,对“四个河南”建设具有很强的示范和引领作用,特别是在经济、政治、文化、社会、生态文明五位一体建

设,实现工业化、信息化、城镇化、农业现代化,以及如何全面建成小康社会等方面对全省的示范和带动作用。

作为教育工作者,我们将坚持在中原经济区建设的大局中定位教育、发展教育,统筹教育与经济社会协调发展,统筹各级各类教育协调发展,力争为河南经济社会建设多出人才、快出人才、出高质量人才。

加强生态建设 “让中原更出彩”

省国税局党组成员、副局长 陈宗杰



郑州市在三个方面给我们留下了深刻印象,一是城市规划起点高,更加注重生态建设。二是区位优势得到更好的挖掘和发挥。三是经济转型升级取得了很大进展。作为省直机关党员干部,我们对郑州的发展感到非常欣慰,对郑州实施生态廊道建设促进“绿城”回归感到由衷的高兴。

今后,河南国税部门将进一步提升站位,服务大局,坚持依法治税,发挥好组织财政收入、调控经济运行、调节收入分配的职能作用,落实好各项税收优惠政策,在服务郑州都市区和“四个河南”建设中做出更加积极的贡献。

建议郑州市进一步加强空气污染治理,进一步提高自主创新能力,为实现“让中原更出彩”期望提供更强有力的保障。



全力支持郑州“四个河南”建设

省工业和信息化厅党组成员、纪检组长 刘东霞

通过参观考察中原西路生态廊道、跨境电子商务、威科姆、新郑国际机场二期、中州大道北三环立交、郑州东站、中铁盾构、宇通客车、东风日产、鸡王社区、华南城等11个项目,大家深刻感受到郑州都市区翻天覆地的变化,对郑州在全省率先全面建成小康社会,建成自然之美、社会公正、城乡和谐的现代化都市区充满了信心。

下一步,我厅将在以下几个方面全力支持郑州市推进“四个河南”建设:一是走新型工业化道路,建设富强河南、美丽河南。二是深化企业服务,助推先进制造业大省。三是实施技术改造,推动工业转型升级。四是破解融资瓶颈,壮大中小企业和民营经济。五是承接产业转移,搭建产业对接平台。



支持郑州发展是义不容辞的职责

省水利厅副巡视员 崔惠琴

“走进郑州都市区、助推‘四个河南’建设”活动给我们提供了一个走进郑州、了解郑州的平台,通过参观考察,我们切实感受到了郑州的“铁公机”交通更加便捷,城市建设更加现代,生态环境更加美丽。

作为省直机关干部职工,支持郑州发展是我们义不容辞的职责。今年,我厅印发了关于支持郑州航空港经济综

合实验区加快水利改革发展的意见,重点从加强防洪减灾体系建设、水资源开发利用及保护体系建设、水生态文明体系建设等三个方面支持航空港经济综合实验区水利改革发展,努力把航空港实验区建设成为防洪安全、供水安全、水生态文明的全国航空港经济发展先行区,为航空港实验区快速发展提供坚强的水利支持和保障。

积极助推 郑州建设大口岸

河南出入境检验检疫局党组成员、纪检组长 陈建良



11个参观考察点仅仅是郑州经济社会发展的缩影,却让我们强烈地感受到郑州市打造国际化、现代化立体综合交通枢纽,以大枢纽带动大物流,以大物流带动大产业,以大产业带动大都市的战略部署所带来的巨大变化,彰显了郑州市委市政府围绕“四个河南”建设、“让中原更出彩”书写的壮丽篇章。

河南检验检疫局作为中央驻豫单位,承担着检验检疫执法把关与服务任务。我们要围绕中央、总局、省委的部署和要求,在建设“四个河南”、“让中原更出彩”过程中,充分发挥职能作用,一如既往地积极助推郑州建设大口岸,实施大通关,打造大平台,树立大品牌,为河南开放型经济发展和口岸建设做出积极的贡献。



打造质量高地,服务“四个河南”

省质量技术监督局党组成员、副局长 郑文超

通过参观见学,我们亲身感受了郑州市委、市政府抢抓中原经济区和航空港经济综合实验区建设两大历史机遇,以大枢纽带动大物流,以大物流带动大产业,以大产业带动大都市战略思想所取得的巨大成就,为近几年郑州市交通、物流、科技、工业、乃至社区服务工作发展变化之大、之快、之好所感动。

郑州要成为河南乃至中部崛起的领头羊,必须更加重视质量问题。作为全省质量工作主管部门,我们一定要把支持郑州在“四个河南”建设中当先锋、当标兵作为义不容辞的责任,为中原崛起、郑州先行、河南振兴、富民强省提供标准、计量、认证认可、品牌培育和质量诚信体系建设等强有力的质量保证和技术支撑。

我看郑州新变化